

## 我省启动农村义务教育学生营养改善计划

## 26个试点县每生每天补助3元

据新华社郑州2月21日电(郭久辉 刘晨阳)记者从河南省政府获悉,从2012年春季学期起,河南省启动农村义务教育学生营养改善计划。河南省确定了集中连片特殊困难地区的26个县为试点,按每生每天3元的标准,在供餐机制上进行了探索和创新。

河南创新农村义务教育学生营养改善计划供餐机制,重点推出了4种供餐模式。一是加餐或课间餐,主要提供蛋、奶、肉、蔬菜、水果等;二是学校食堂供餐,主要提供午餐;三

是向具备资质的餐饮企业、单位集体食堂购买供餐服务;四是偏远地区在严格准入的前提下可实行个人或家庭托餐等。

在创新供餐机制的同时,河南省鼓励学校食品原料采购本地化,妥善解决学校食堂副食品、蔬菜供应问题。鼓励有条件的农村学校适度开展勤工俭学,补充食品原料供应,要求试点县政府为学校开展勤工俭学提供土地、经费和技术支持。

《河南省农村义务教育学生营养改善计

划实施方案》中规定,试点地区农村义务教育学生提供营养膳食补助的标准为每人每天3元。资助对象为试点县所有农村义务教育学校学生,民办学校学生首次被列入资助范围。

河南省政府要求,农村义务教育学生营养膳食补助资金要足额用于为学生提供等值优质食品,不得直接发放给学生个人和家长。县市区食品药品监管部门要负责学校食堂以及供餐单位、个人食品安全监管,制定不同供餐模式的准入办法,做好日常监督检查工作。

举报食品安全问题  
最高奖5万元

新华社郑州2月21日电(记者 刘金辉)河南省政府日前发布的《食品安全举报奖励办法(试行)》(以下简称《办法》)中规定,将根据举报情况与违法事实相符的程度,按照一定比例对举报人进行奖励,最高不超过5万元,最低不少于100元。

《办法》中强调“对举报违法制售、使用食品非法添加剂,生产假冒伪劣食品的地下‘黑窝点’、‘黑作坊’等的人员,以及食品生产经营企业内部举报人员,按奖励比例上限给予奖励”;举报人有特别重大贡献的,经有关部门审批,额度可不受上述限制。

《办法》中公布了包括“在食用农产品种植、养殖、加工、收购、运输过程中,使用违禁药物或其他可能危害人体健康的非法添加剂,或未按照国家有关药物安全使用规定使用的”等12类食品安全违法行为,要求食品安全监管部门自受理之日起20个工作日内办结所受理的举报;情况复杂的可以适当延长,但最长不得超过60个工作日。

对举报人的奖励额度将根据举报情况与违法事实相符的程度,如“能提供被举报人或单位的详细违法事实、关键证据和票据,并积极协助案件调查,举报情况与违法事实完全相符,按案件货值的3%至5%给予奖励”。

《办法》规定举报人应尽可能地向举报受理部门提供食品安全违法行为的具体人员、时间、地点、见证人等重要证据和调查线索;举报人在匿名举报时,应提供一个六位数的身份验证密码和有效联系方式。

安阳病退工人自称“股神” 炒股靠求神  
诈骗8000万元赔了一半 一审被判死刑

## 核心提示

平日生活俭朴的安阳病退工人刘洪飞,以“股神”的名义诈骗他人8000万元连续投入股市、期市,希望一朝暴富。为了发财,他常常求神、拜佛,投资时总要看是不是“黄道吉日”。无奈,股市大盘如潮起潮落,时运不济的总是他,最终留下近4000万元“窟窿”无法填平。日前,安阳市中级人民法院作出一审判决:刘洪飞犯集资诈骗罪,被判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

## “红利”为饵,骗来资金去炒股

“他从1996年就有炒股的爱好,也曾赚过一些钱。”据安阳市公安局股都派出所案件大队民警王伟介绍,刘洪飞现年41岁,是安阳钢铁集团公司病退工人。

开始,刘洪飞炒股本钱才几万元,一个多月就获利1000多元。尝到甜头的刘洪飞认为自己找到了致富路,此后,他办理了病退手续,专心在家炒股。他潜心研究股票,在亲朋好友之间也变得小有名气,成为大家眼中的“股神”。有朋友开始请刘洪飞代为炒股,刘洪

飞从中收取一些好处。

“钱能生钱不用怀疑,钱自己也会贬值。我炒股好多年了,一定能赢利。”“我在这里使用大家的钱,保证叫你的钱跟上国家的发展速度,不贬值。”为了扩大投资,刘洪飞开始动员亲戚朋友把钱交给他,由他代为操作炒股、炒期货。为了让别人放心将钱交给自己,刘洪飞以炒股赚了钱为名,提前支付“红利”。渐渐地,刘洪飞取得了大家的信任,大家不断把手中的闲钱交给他,期望能获取更高的“红利”。

## 越赔越多,造成损失近4000万元

“刘洪飞案有一个特点,就是家庭式受害比较严重。”据办案民警介绍,在该案中,很多受害人都是一个家族的,其中大部分是安钢职工及其亲朋好友。其中一个老人“投资赢利”后,便叫上自己的女儿女婿、儿子儿媳等15人都来“发财”,结果整个家族100多万元一起打了水漂。

随着拿到“红利”这部分人的相互宣传,刘洪飞“股神”的名气越来越大,慕名而来的人越来越多。那么,刘洪飞炒股是否真的很

神?据办案民警调查,2006年前后,股票行情一片大好,刘洪飞却赔了一大笔钱。可他就像一个赌徒,在盲目自信和捞本的心理作用下,不但没有因此止步,反而越陷越深。

近些年股市惨淡,刘洪飞不仅没有捞回本,赔钱反而越来越多。案发时,刘洪飞诈骗的资金已达8000余万元,除已归还的部分本金和“利润”外,尚有3941.7512万元无法归还。案发后,办案单位追回现金和物资价值共计37万多元,实际造成损失3904万余元。

## “他很迷信,炒股时常看皇历”

“他很迷信。从他家中搜出一些字条,上面写有‘今日不宜投资’、‘明天黄道吉日’等字样。”据王伟介绍,刘洪飞炒股时常看皇历。他不仅买来占卜书籍学习算卦,还经常跑到一些占卜“大师”那里“求教”。在炒股大赔、无法支付客户“红利”时,刘洪飞偷偷跑到林州市千佛寺待了十多天。他说一是为了静思,二是想在庙内占卜求神,以获得“破解之道”。

在办案中,民警发现,虽然刘洪飞诈骗群众8000余万元,但并未奢侈挥霍,相反,刘洪飞家中相当简陋,沙发、电器都是十多年前购买的,家里唯一的代步工具是一辆电动车,家人的衣服也都是几十元一件。妻女不在家时,刘洪飞就泡一包方便面充饥。更令民警没有想到的是,他曾手握数千万元资金,但他的房

屋仍欠银行4万余元贷款。

在该案中,许多客户都抱着赚“更多钱”的心理,反复增加投入金额,最多的一名客户曾先后往刘洪飞处投资90余次,涉案金额近百万元。

记者了解到,刘洪飞股市亏损后,听说期货市场收益相当丰厚,就妄图通过炒期货挽回损失,于是借款投入期货市场,结果亏损更加厉害。

刘洪飞至今仍执迷不悟,他对自己炒股相当自信。警方询问他打算如何归还欠款,他表示,今后将继续炒股、炒期货,赚钱后归还欠款。不过,刘洪飞已经没有机会了。前不久,安阳市中级人民法院一审以诈骗罪判处刘洪飞死刑。(据《大河报》)

女孩浴室玩自拍  
多名女子  
无辜全裸出镜

据东方今报消息 近日,一则微博被疯狂转发:一个女孩在洗浴中心浴室自拍,照片背景却是一群正在洗澡的女士,更有数名未穿衣服者“入镜”。浴室这种场所,顾客能否带手机?现在手机几乎都带有拍照功能,一旦惹出问题,该由谁来负责?

日前,有网友发微博称,一个女孩在澡堂里自拍,身后一群正在洗澡的女士也被无辜拍了进去。

该照片在微博上发出后,众多网友纷纷转发,并写道:“澡堂里岂能随便自拍?!”

事情发生后,涉事洗浴中心已明确规定禁止在浴区拍照摄影。

20日下午,记者先后走访郑州、平顶山、许昌等地多家大型洗浴中心,多数洗浴中心并无明确规定禁止顾客携带手机进入更衣区及洗浴区。

为了防止出现偷拍的情况,也有一些洗浴中心会专门安排工作人员在洗浴区和更衣室盯梢,防止有人故意拍照。

在平顶山某大型洗浴中心,记者看到一些顾客直到进入浴场都拿着手机,也并没有人过来制止,洗浴中心负责人坦言,对于顾客能否带手机进浴场,他们并没有硬性规定。但如果遇上顾客使用手机在里面拍照,他们会及时进行制止的。

采访中,多位洗浴中心负责人告诉记者,浴室本来就是公众场所,他们没有权利不让客人带电话进去,只能依靠工作人员巡查劝阻及顾客自律。

有律师表示,按照《民法通则》规定,事件中的拍照者和传播者均构成对他人人身权,特别是名誉权的侵犯。浴室这类的场所不是工作场所,在手机的使用权利和隐私权之间,当然隐私更重要,我国应尽快出台相关法规,禁止在浴室及更衣处进行拍照。

我国目前还没有法律规定公共场合禁止使用摄像手机,但国外对此早有规定,而且根据法规,即使拍照的人并没有将所拍照片公开,或者也没有利用照片进行勒索、敲诈、盈利,也构成侵权。根据情节轻重程度,可对拍照人实行罚款、拘留等处罚,而被拍摄的人也可以据此提出赔偿。

技校学生练车撞倒围墙  
过路老人当场被砸死

据河南法制报消息 郑州一技校学生在教练带领下练习用铲车装卸围墙边的建筑材料时,不小心铲车将围墙挂倒,围墙倒向院子外边,一名过路老人被砸倒在围墙下,当场死亡。

21日上午,在郑州市黄郭路上的郑州华峰工程机械学校大门紧闭,三层小楼上写着“工程机械改变生活,专业技能改变命运”的标语。

据知情人介绍,就是这个学校里的学生开铲车时不小心将墙推倒了,墙体倒塌后将一名老人砸死。

据死者的亲属介绍,事情发生在2月17日9时20分左右,当时学校里面正在盖房子,教练带领一名学生操作一辆铲车,铲围墙边的一堆建筑材料,不料却将墙体挂挂倒了。两米多高的围墙向外倒去,正好砸在了过路的齐姓老人。其他人见状赶紧回去通知老人的家属,家属过来后发现老人已经不行了。

老人的家属称,老人今年62岁,刚退休两年,每月有2700元左右的退休工资,老人的妻子也依靠老人的退休工资生活,老人一走,他的妻子也失去了依靠。

事情发生后,有人出面调解,死者家属要求赔偿60万元,校方只愿意赔偿38万元,后来等到签协议时,校方又反悔了。至今,赔偿也没有到位。

在郑州华峰工程机械学校内,记者试图采访招生处的老师时,对方把门关上,声称自己解决不了。而其他领导的办公室门都紧闭着。

据死者家属称,目前肇事的學生已经被警方拘留。下一步,他们希望校方能尽快给一个说法,好让逝者早日安息。

## 子宫异位是怎么回事?

子宫异位在妇科病中很常见,它会给女性身体带来哪些不适呢?记者采访了爱民医院妇科主任张淑利。据张主任介绍,子宫异位可分为子宫前位、中位和后位,它跟子宫内层异位是不一样的,子宫内层异位是子宫内层在身体任何一个地方生长,所到之处都会产生很多不适,而子宫异位对身体的影响并不是很大。

子宫后位就是子宫的纵轴不变,整个子宫向后方倾斜,容易使子宫颈呈上翘状态,即子宫后倾,致使子宫颈不易浸泡在精液池中,可能影响受孕。轻度的子宫后位一般无症状,严重者会引起盆腔淤血、月经过多、经血排出

困难以及白带过多、小腹疼痛、腰酸背痛、肛门坠胀等症状。对有症状的子宫后位患者,治疗关键是将子宫复位。

子宫前位是子宫颈是向下指向阴道后穹窿,它在体内的位置较低,所以性生活后,精液容易在那里集中,子宫颈易被精液浸泡,有利于精子穿过宫颈口与卵子相遇而受孕。所以子宫前位受孕的机会多。虽说子宫前位怀孕的机会很大,但如果在怀孕期间不注意的话,很容易造成流产,原因是子宫前位容易造成前置胎盘,前置胎盘是引起妊娠晚期出血的主要原因之一,威胁着母子生命安全。所以,最好还是让子宫复位后,再怀孕。(范丽丽)

## 鹤壁爱民医院诚聘

医院因业务发展需要,招聘B超、放射、内科、外科、药剂师、麻醉师、护士、导医、新药临床试验监察员、司机等专业技术人员,待遇面议。

联系电话:0392-3326120